



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 042/2018, de 24 de maio de 2018

CHAMADA PARA VAGA DA SUPLÊNCIA DE ACORDO COM CLASSIFICAÇÃO FINAL DO EDITAL 07/2018, DO PROCESSO SELETIVO PARA A MORADIA ESTUDANTIL CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES/RS.

O Pró-Reitor de Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, conforme Portaria nº 79.581, de 19 de maio de 2016, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 042/2018, de 24 de maio de 2018: CHAMADA PARA VAGA DA SUPLÊNCIA de acordo com a classificação final do Processo Seletivo para a Moradia Estudantil – Casa do Estudante Universitário – CEU V, referente ao Edital 07, de 27 de fevereiro de 2018.

No item 4, ONDE LÊ-SE:

4. O prazo para entrega é até o dia 30 de maio de 2018.

LEIA-SE:

4. O prazo para entrega é até o dia **08 de junho de 2018**.

Santa Maria/RS, 29 maio de 2018.

Clayton Hillig

Pró-Reitor de Assuntos Estudantis